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Z diania v komore 

Skúšky daňových poradcov Dňa 15.6. sa 
uskutočnia skúšky daňových poradcov – 
písomná časť. Viac ... 

Mandátne certifikáty   Na základe žiadosti 
SKDP podanej prostredníctvom MF SR bola 
činnosť daňových poradcov zapísaná do 
zoznamu oprávnení vedenom NBÚ. Táto 
skutočnosť oprávňuje daňových poradcov 
požiadať súkromných poskytovateľov o vydanie 
mandátneho certifikátu. Podľa aktuálneho stavu 
používanie tohto certifikátu nie je podmienkou 
komunikácie v rámci registrácie partnerov 
verejného sektora.  

Komisie Prezídia Dňa 23.mája 2017 bola 
vymenovaná nová vedúca MLK pre DP PO Ing. 
Mária Janušková namiesto Ing. Beaty Krausovej, 
ktorá sa tejto funkcie vzdala. Ing. Krausovej 
ďakujeme za vykonanú prácu a novej vedúcej 
komisie Ing. Januškovej želáme veľa úspechov 
pri vedení MLK pre DP PO.  
   Dňa 23.mája 2017 zasadala MLK pre DP FO, 
na ktorej bol odsúhlasený návrh na metodický 
podnet k otázke určenia základu dane pri výplate 
vyrovnacieho podielu FO; z nových podnetov bol 
predložený námet na diskusiu k vybraným 
otázkam týkajúcich sa sociálneho fondu. 

Diskusia o Štatúte SKDP 
   Pripomienkovať štatút a vznášať námietky 
môžete ešte stále prostredníctvom diskusie alebo 
priamo e-mailom na: zuzana.kolenova@skdp.sk 
Link na diskusiu cez Notes klienta  

Regionálna komora Košice   Dňa 24. mája sa 
uskutočnilo odovzdávanie cien za najlepšiu 
diplomovú prácu študentov vysokých škôl na 
daňovú tému. Ocenení študenti na prvých troch 
miestach získali diplom a finančnú odmenu. 
Študentka na 1. mieste zároveň účasť na MD 
Tále. Ocenení boli diplomanti: 
1. miesto: Bc. Andrea Ferencová - Transferové 
oceňovanie v činnosti podnikateľských subjektov,   
TU, Košice - EkF 
2. miesto: Bc. Gabriela Žecová - Komparácia 
daňového zaťaženia právnických osôb v SR  
s vybranými krajinami EÚ,  EU - PhF 
3. miesto: Bc. Zuzana Kacvinská - Vývoj 
miestnych daní v SR 10 rokov po fiškálnej 
decentralizácii, TU Košice - EkF 
   V termíne do 5. júna 2017 máte možnosť 
reagovať a prejaviť záujem o pripravovaný 
projekt Podnikateľská misia – oddychovo 
pracovná cesta Cyprus 2017. (Súčasťou je 
školenie na daň. tému.) V ponuke sú 2 varianty 
cesty: Varianta A - Cyprus 8 dní, Varianta B - 
Cyprus a Izrael 10 dní. Podrobnejšie informácie 
získate na adrese livia.jurova@skdp.sk. 

Regionálna komora Banská Bystrica   Dňa 6. 
júna sa uskutoční prednáška na klubovom 
stretnutí RK Banská Bystrica s prednášajúcim 
JUDr. Bohumilom Novákom na tému Vybrané 
problémy daňového poriadku 2. časť – 
pokračovanie prvej časti úspešnej prednášky.  

   V Žilinskom klube RK BB sa uskutoční  
prednáška dňa 7.júna 2017 na tému Daňové 
kontroly v praxi, aplikácia judikatúry 
s prednášajúcou Ing. Beatou Jarošovou PhD. 

Regionálna komora Bratislava   Dňa 14. júna 
2017 bude na tému Zdaňovanie dividend – staré 
+ nové roky prednášať Ing. Zdenka Kováčová 
z MF SR.  
   Dňa 21. júna 2017 bude klubové stretnutie na 
tému Softvér z pohľadu zdanenia a uplatnenia 
výdavkov s Ing. Miroslavou Brnovou z MF SR. 
V prípade záujmu o online pripojenie sa môžete 
prihlásiť tu. Záujem o osobnú účasť  prosím 
hláste e-mailom u kolegyni Martiny Pôbišovej. 

 
Legislatíva SR 

Medzirezortné pripomienkové konanie   Dňa 
18. mája 2017 sa začalo MPK, ktorým sa mení a 
dopĺňa zákon č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v 
znení neskorších predpisov. Materiál na 
pripomienkovanie ...      
   Dňa 22. mája 2017 sa začalo pripomienkové 
konanie k Návrhu opatrení na zlepšenie 
podnikateľského prostredia, ktoré sa skončí 2. 
júna 2017. Členovia SKDP môžu pripomienky 
posielať elektronicky ako odozvu na materiál...    
   Dňa 29. mája 2017 sa začalo MPK k Zákonu, 
ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 98/2004 Z. z. o 
spotrebnej dani z minerálneho oleja. Materiál na 
pripomienkovanie... 

Finančné riaditeľstvo SR   Dňa 17. mája 2017 
bol doplnený a upravený Prehľad činností 
zatriedených podľa štatistickej klasifikácie 
produktov podľa činností (CPA). Viac...  
   Dňa 25. mája 2017 vyšiel Externý newsletter 
finančnej správy 11/2017, dvojtýždenník, čítať...        
   K aktuálnym daňovým povinnostiam dňa 25. 
mája 2017 vydala Finančná správa: Informáciu k 
všeobecnému podaniu k ÚZ » VP-UVFOv15 – 
fyzické osoby, podnikatelia účtujúci v sústave 
jednoduchého účtovníctva (správa audítora a 
výročná správa) – čítať...  

Najvyšší súd SR   Rozhodnutia súdu z apríla 
2017 k DPH: 
- Určovanie dane podľa pomôcok - 8Sžf/32/2015 
- Intrakomunitárny obchod - 4Sžf/44/2016.   
 

Spravodajstvo EÚ 

TASR    Brusel 29. mája – Smernicu proti 
vyhýbaniu sa daňovej povinnosti firiem schválili 
členské štáty v Rade EÚ. Smernica sa týka 
zneužívania nesúladov medzi daňovými 
systémami v jednotlivých štátoch. Nová 
legislatíva vstúpi do platnosti od roku 2020. 
Čítať... 

CFE news   Dňa 17. mája 2017 vydala CFE 
publikáciu s názvom: Správa o EÚ a  daňovej 
politike. Správa obsahuje podrobnú analýzu 
vývoja primárnej politiky na úrovni EÚ za 
posledných päť mesiacov spolu s prehľadom 
vybranej judikatúry rozhodnutí Súdneho dvora 
EÚ a EK. Čítať správu...    

   Na nedávnom stretnutí v Taliansku ministri 
krajín G7 zdôraznili význam implementácie 
balíka BEPS s cieľom dosiahnuť celosvetovo 
spravodlivý a moderný daňový systém. Vyzvali 
všetky jurisdikcie, aby podpísali mnohostranný 
nástroj a ratifikovali Multilaterálny dohovor o 
vzájomnej administratívnej pomoci v daňových 
záležitostiach. Čítať CFE novinky z 22. mája 
2017.  
   Na zasadnutí Rady ECOFIN sa dňa 23. mája 
2017 dosiahla dohoda o novom systéme riešenia 
sporov týkajúcich sa dvojitého zdanenia v rámci 
EÚ. V návrhu smernice o mechanizmoch riešenia 
sporov v oblasti dvojitého zdanenia v Európskej 
únii bol uzavretý konečný text. Čítať Stanovisko 
CFE FC 4/2017 k navrhovanej smernici o 
mechanizmoch riešenia sporov v oblasti 
dvojitého zdanenia v Európskej únii.  
   CFE novinky z 29. mája 2017 sa zameriavajú 
najmä na informácie z rokovania ECOFIN, na 
ktorom sa diskutovalo nielen o smernici na 
zlepšenie mechanizmov riešenia sporov, ale aj o 
spoločnom základe dane z príjmu právnických 
osôb ("CCTB") a iné. Čítať viac...   

Judikatúra Súdneho dvora    Rozsudky SD 
z 18. mája 2017- oblasť DPH: 
- Zistenie colného úradu určenia, že chýba 
náklad – Nesprávne zatvorené alebo poškodené 
spodné vypúšťacie zariadenie cisternového 
vozňa. Vec C-154/16. 
- Neuplatnenie úpravy zdaňovania prirážky na 
dodanie dodávateľom – Okolnosti vzbudzujúce 
podozrenie na existenciu nezrovnalostí alebo 
podvodu pri dodaní. Vec C-624/15. 

 
Mohlo by Vás zaujímať 

Všeobecná zdravotná poisťovňa   Aj v tomto 
roku VšZP vykoná ročné zúčtovanie poistného za 
svojich poistencov a platiteľov poistného, ktorí 
splnia podmienky na jeho vykonanie. VšZP pre 
vás pripravila základné informácie o ročnom 
zúčtovaní poistného a tiež o povinnostiach, ktoré 
majú v tejto súvislosti poistenci a platitelia 
poistného. Čítať všetky informácie k RZ...  
   

Vzdelávanie        

Semináre    
Konania podľa zákona o RPVS z pohľadu 
oprávnenej osoby, termín 2.6.2017 
Medzinárodné zdaňovanie, termín 15.6.2017 

Frázy v rozhodnutiach daňových orgánov 
a prostriedky účinnej obrany, termín 19.6.2017 

Podnikové kombinácie podľa slovenskej 
legislatívy, termín 27.6.2017 

RPVS v kocke a čo vás v praxi trápi, termín 
30.6.2017 

Metodické dni k DPH   Ešte máte možnosť 
prihlásiť sa na Metodické dni k DPH. Uzávierka 
prihlášok je vo štvrtok 8.6.2017. 
   NOVINKA Metodické dni ponúkame aj ako 
webinár. 
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